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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2016 

 
 
EM NOME DE DEUS, DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA, DECLARO 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 
 

Convido o Vereador Walter Pereira da Silva, para, em substituição ao 

Titular Henrique Moura, ocupar a Primeira Secretaria e proceder com 

a Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior.  

 

A Ata da Sessão Ordinária anterior está em discussão única, em 

votação única, os que aprovam permaneçam como estão, os que 

rejeitam levantem-se manifestando.  

 ___provada por unanimidade dos presentes. 

 

Leitura do Projeto de Lei nº. 043/16 do Poder Executivo que dispõe 

sobre autorização para contratação de servidores públicos por prazo 

determinado para atender necessidade temporária de excepcional 

interesse público. 

 

 

 



Leituras dos Requerimentos nos. 035 e 036/16 dos Vereadores que 

postulam dispensa de pauta do Projeto de Lei nº. 043/16 e Projeto de 

Decreto Legislativo nº. 002/16.  

 

Leituras dos Pareceres nos. 047 e 048/16 exarados pela Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação relativos aos Projetos de Decreto 

Legislativo nº. 002/16 e de Lei no. 043/16. 

 

Leituras do Relatório Final e dos Pareceres nos. 048 e 049/16 exarados 

pela Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização respectivos à 

audiência pública sobre aplicação do FETHAB e autorização para 

contratação de servidores públicos por prazo determinado para 

atender necessidade temporária de excepcional interesse público. 

 

Leitura do Parecer nº. 016/16 da Comissão de Educação, Saúde, 

Assistência Social, Segurança Pública e Direitos humanos atinente ao 

Projeto de Lei nº. 043/16. 

 

ATO CONTÍNUO: As proposituras vão para a Ordem do Dia da 

presente Sessão. 

 

Nada mais havendo, declaro encerrado o Pequeno Expediente e 

passo para o  

 

GRANDE EXPEDIENTE: Não há Vereador inscrito. 

 
ORDEM DO DIA:  



Os Requerimentos nos. 035 e 036/16 rubricados pelos Vereadores 

requerendo dispensa de pauta dos Projetos de Lei nº. 043/16 e 

Decreto Legislativo estão separadamente em discussão única, 

separadamente em única votação, os que aprovam permaneçam 

como estão, os que rejeitam levantem-se manifestando.  

 ___ provados por unanimidade / __________________________. 

 

Os Pareceres nos. 047 e 048/16 exarado pela Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação relativos aos Projetos de decreto Legislativo 002/16 

e de Lei no. 043/16 estão separadamente em discussão única, 

separadamente em única votação, os que aprovam permaneçam 

como estão, os que rejeitam levantem-se manifestando.  

 ___ provados por unanimidade / __________________________. 

 

Os Pareceres nos. 048 e 049/16 emitidos pela Comissão de Finanças, 

Orçamento e Fiscalização correlatos ao Relatório Final sobre 

audiência pública do FETHAB e Projeto de Lei no. 043/16, por essa 

ordem, estão separadamente em discussão única, separadamente 

em única votação, os que aprovam permaneçam como estão, os que 

rejeitam levantem-se manifestando.  

 ___ provados por unanimidade / __________________________. 

 

O Parecer no. 016/16 exarado pela Comissão de Educação, Saúde, 

Assistência Social, Segurança Pública e Direitos humanos relativo ao 

Projeto de Lei no. 043/16 está em discussão única, em única votação, 

os que aprovam permaneçam como estão, os que rejeitam levantem-

se manifestando.  

 ___ provado por unanimidade / __________________________. 



O Projeto Lei nº. 043/16 do Poder Executivo que dispõe sobre 

autorização para contratação de servidores públicos por prazo 

determinado para atender necessidade temporária de excepcional 

interesse público está em discussão única, em única votação, os que 

aprovam permaneçam como estão, os que rejeitam levantem-se 

manifestando.  

 ___ provado por unanimidade / __________________________. 

 

O Projeto de Lei nº. 034/16 do Poder Executivo que institui o Sistema 

Municipal de Ensino de Porto Esperidião está em segunda discussão, 

em segunda votação, os que aprovam permaneçam como estão, os 

que rejeitam levantem-se manifestando.  

 ___ provado por unanimidade / __________________________. 

 
O Projeto de Lei nº. 035/16 do Poder Executivo que institui o 

Conselho Municipal de Educação, observadas as alterações dadas 

pela Emenda Modificativa nº. 003/16, está em segunda discussão, 

em segunda votação, os que aprovam permaneçam como estão, os 

que rejeitam levantem-se manifestando.  

 ___ provado por unanimidade / ___________________________. 
 

O Projeto de Lei nº. 032/16 do Poder Executivo que estima a receita e 

fixa a despesa do Município de Porto Esperidião para o exercício 

2017, observadas as alterações dadas pela Emenda Modificativa nº. 

004/16, está em segunda discussão, em segunda votação, os que 

aprovam permaneçam como estão, os que rejeitam levantem-se 

manifestando.  

 ___ provado por unanimidade / ___________________________. 



 

O Projeto de Decreto Legislativo nº. 002/16 do Vereador Walter 

Pereira da Silva que dispõe sobre outorga de Título de Cidadão 

Honorário Portoesperidiãoense ao Deputado Valtenir Pereira está em 

discussão única, em única votação, os que aprovam permaneçam 

como estão, os que rejeitam levantem-se manifestando.  

 ___ provado por unanimidade / ___________________________. 

 
Não havendo mais nada a tratar na Ordem do Dia, declaro encerrada 
e passo à 

 

PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS  
Palavra concedida ao Vereador _______________________________ 
 

 A Palavra continua livre aos Vereadores para as explicações 
pessoais. 

 
Não havendo oradores, declaro encerrada a Palavra Livre aos 
Vereadores e passo à 
 
PALAVRA LIVRE AOS LÍDERES DE BANCADAS  
Palavra concedida ao Vereador _______________________________ 

 A Palavra continua livre aos Líderes de Bancada 
Não havendo oradores, declaro encerrada e passo à 
  
PALAVRA LIVRE AOS LÍDERES PARTIDÁRIOS  
Palavra concedida ao Vereador _______________________________ 

 A Palavra continua livre aos Líderes Partidários  
 
 
 



Não havendo oradores, gostaria de deixar minhas  
 
CONSIDERAÇÕES FINAIS  
 
Falar sobre Recesso Parlamentar a partir do dia 16 de dezembro. 
 
Comunicar sobre expediente interno a partir do dia 19 de dezembro. 
  
Destacar a construção do estacionamento. 
 
Agradecer a todos os Vereadores pelo apoio na Presidência. 
 
Enaltecer os trabalhos dos Vereadores pelos 4 anos frente a este 
Parlamento (compra de ambulância, construção de plenário, reforma 
do bloco administrativo, afastamento e cassação do Prefeito, 
construção de estacionamento. 
 
Desejar sucesso aos Vereadores reeleitos (Ricardo e Sandro). 
 
Desejar sucesso aos novos Prefeito e Vice-Prefeito. 
 
Agradecer aos funcionários pelo empenho na administração da 
Câmara Municipal. 
 
Desejar a todos Feliz Natal e Próspero Ano Novo. 
 
Convidar a todos para confraternização da Câmara Municipal. 
 
Suspenderemos a presente Sessão para elaboração da Ata, 
retornando os trabalhos em 05 minutos, em obediência aos disposto 
no Artigo 94, Parágrafo Segundo do Regimento Interno desta Casa de 
Leis.  



  
Convido o Vereador Walter Pereira da Silva para proceder com a 

Leitura do resumo da Ata desta Sessão Ordinária.  

 

A Ata desta Sessão Ordinária está em discussão única, em votação 

única, os que aprovam permaneçam como estão, os que rejeitam 

levantem-se manifestando.  

 ___provada por unanimidade dos presentes. 

 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS. 
 
EM NOME DE DEUS, DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  
 
BOA NOITE! 


